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Notulen algemene ledenvergadering 07-06-2024  
Opgesteld door; Rob van Wegberg 
 
 
Locatie; Café t Verschil Pastoor Maesplein 1 6034 TE Nederweert-Eind  
 
Aanwezig;  
Namens het bestuur, Joost Drenth, Leon van Velthoven en Rob van Wegberg 
Leden; Heukske, Bistro op de Slek, De Paersstal, Deelgaard, Boszicht, Slek, Hingen, Voelender,  
Nooit Gedacht, BVE, BCW, Vlegelke, Black Pantalona, De Moesdijk, De Stamgasten, Doospel,  
De Kantien, BCB, Rooj, De Manege en Heytse. 
 
Afwezige leden; Village en Eige Meining 
 
Afwezig met kennisgeving namens het bestuur, Bas van Wegberg  
 
Het district waaronder de afwezige verenigingen spelen, zal een sanctienota ontvangen voor het  
niet aanwezig zijn, van de diverse (leden) verenigingen.  
 
Opening door de voorzitter  
Alle aanwezigen worden welkom geheten. 
 
Mededelingen/ingekomen stukken  
Er wordt om 1 minuut stilte gevraagd om de onlangs overleden N.G.B. leden en of oud-leden  
Jan Vaes, Jack Stultjens (BVE) en Jack Golsteijn (oud-bestuurslid N.G.B.) te gedenken. 
 
De N.G.B. heeft geen ingekomen stukken ontvangen. 
 
Notulen A.L.V. 02-06-2023  
De vergadering heeft geen op of aanmerkingen, bedankt aan de opsteller.  
 
Verslag (penningmeester) afgelopen seizoen en de verwachting voor het seizoen 2024-2025  
De kosten zijn goed in balans met de uitgaven. De grootste kostenposten waren in principe de huur  
van de bus voor de interland, huur biljarts voor het N.K. en de vele jubilarissen.  
Echter, door sponsoring en het verhogen van de eigen bijdrage voor de busreis is het seizoen met  
een positief resultaat afgesloten. 
 
Er wordt aangegeven, dat iedereen die de financiële gegevens wil bekijken de stukken kan inzien. 
 
De verwachting voor komend seizoen (2024-2025) zal eveneens positief zijn. 
 
Verslag kascontrolecommissie  
De kas is door de vereniging Black Pantalona gecontroleerd en de aanwezige afvaardiging van Black  
Pantalona geeft te kennen dat alles correct is gespecificeerd en ook in orde is.  
De vergadering wordt dan ook verzocht om het hoofdbestuur decharge te verlenen.  
 
Voor het seizoen 2024-2025 is Boszicht aan de beurt om de kascontrole uit te voeren en de  
reserve is dan BVE  
 



 

 

Vaststellen contributie seizoen 2024-2025  
Als bestuur stellen we voor om de contributie van €5,- per individueel lid te handhandhaven, ondanks  
dat alles duurder wordt en het toch lastiger wordt om alles te bekostigen. 
 
Aanmelden bestuursleden en of verkiezingen 
Rob van Wegberg heeft zijn drie jaren als bestuurslid erop zitten en stelt zich wederom verkiesbaar.  
Alle uitgebrachte schriftelijke stemmen waren positief en Rob is wederom gekozen om zitting te  
nemen in het N.G.B.-hoofdbestuur.  
 
Schema van aftreden hoofdbestuur;  
Leon van Velthoven is aftredend tijdens de A.L.V. van 2025  
Bas van Wegberg is aftredend tijdens de A.L.V. van 2025  
Joost Drenth is aftredend tijdens de A.L.V. van 2026 
Rob van Wegberg is aftredend tijdens de A.L.V. van 2027  
 
Voorstellen en eventueel benoeming ‘’nieuwe’’ commissieleden  
Wil Niessen geeft te kenen lid te willen worden van de interlandcommissie om de huidige 2 leden te  
ondersteunen, met de samenstelling van de selectie. 
 
Met uitzondering van de kascontrolecommissie en de interlandcommissie blijven alle andere  
commissies in dezelfde samenstelling. 
 
H.B./ D.B. overleg (kleding tijdens interlandwedstijden)  
Tijdens het HB/DB overleg is ter sprake gekomen om de herkenbaarheid van de Nederlandse  
spelers tijdens de interland te verbeteren. Concreet is besloten om dit te bewerkstelligen door  
hemden/blouses aan te schaffen met Nederlandse kenmerken en N.G.B.-logo. We hebben 2  
varianten in gedachte en willen de vergadering voorleggen om een keuze te maken. Namelijk; wit  
hemd/blouse met oranje opdruk of oranje hemd/blouse met zwarte opdruk. Alle kosten hiervoor  
worden gefinancierd door vooralsnog een anonieme begunstiger. (logo van het bedrijf komt  
ook op het hemd/blouse) De stemming heeft bepaald dat met 10 tegen 9 en 2 stemmen geen  
voorkeur, heeft uitgewezen dat het oranje zwart zal worden. 
 
De meeste onderwerpen die zijn besproken tijdens het HB/DB overleg komen ook terug bij de  
diverse agendapunten 
 
Toevoegingen en of voorstellen in het wedstrijdreglement en of bepalingen. 
Bij het HB/DB overleg maar ook tijdens toernooien en dergelijke komt het meten met het plaatje  
veelvuldig ter sprake. (artikel 28 Sub A in navolging van artikel 11 betreffende het raakpunt van de  
lijn in het gaatje) Daardoor hebben we besloten om dit tijdens de A.L.V. in stemming te brengen. 
Alle drie de opties hebben trouwens voor en nadelen. De drie opties zijn;  

A) Laten zoals het nu is opgenomen  
B) Terug naar de oude situatie   
C) De schietlijn voor hard en zacht niet meer toepassen (gekoppeld aan A en of B)  

 
Voordat er wordt gestemd is nog een voorbeeld aan de leden uitgereikt, mondeling uitleg gegeven en  
worden nog vragen vanuit de vergadering beantwoord. Een van de opmerkingen was dat de schietlijn  
ook ter veiligheid van de biljarttafel meeweegt. Soms is de meeting in je voordeel maar kan ook  
wel eens nadelig zijn. De stemming is als volgt;  
13 verenigingen willen het laten zoals het nu is opgenomen en ook de schietlijn behouden. 
1 vereniging van de 13 geeft aan dat de schietlijn weg kan.  
8 verenigingen willen terug naar de oude situatie en de schietlijn behouden.  
Concreet betekent dit dat de reglementering zoals het nu is opgenomen gehandhaafd blijft. 
 
Tijdens het vorige overleg (A.L.V.) was er een discussie m.b.t. het spelen in thuislocaties bij officiële  
competities. Schriftelijk navraag gedaan bij de samenwerkende gemeentes (M.E.R.) Maasgouw,  
Echt -Susteren, Roerdalen en deze instantie geeft aan; Georganiseerde sportbeoefening onder de  



 

 

auspiciën van een officiële sportbond is vanuit juridisch oogpunt niet toegestaan in privé locaties.  
Enkel kernpunten zijn; Vanuit ruimtelijke ordening in strijd met de woonbestemming, voorschrift  
brandveiligheid, horeca en sociale hygiëne, parkeren/overlast etc. 
Kortom, vooralsnog is het N.G.B. leden (verenigingen) niet toegestaan om officiële competities en of  
bekerwedstrijden in thuislocaties te spelen. 
 
Er is een vraag van de leden gekomen of het mogelijk is om hulpmiddelen voor spelers met o.a. een  
fysieke handicap toe te staan? Als N.G.B.-bestuur willen we dat zeker toestaan en ook opnemen in  
de reglementering. Het gaat dan om een gepersonaliseerd hulpmiddel bij een handicap en een  
verlengstuk gezien vanuit duidelijke noodzaak. Door de vergadering wordt opgemerkt dat dit wel  
aangevraagd/kenbaar dient te zijn bij het betreffende district en dus niet vrijblijvend kan zijn.  
Er wordt aangegeven dat een en ander uiteraard goed en duidelijk beschreven moet worden in de  
reglementen. We zullen de teksten die we gebruiken vóór publicatie ook nog eerst overleggen met de  
districten. 
 
In de reglementering ontbreekt de passage, als de scheidsrechter een eventuele fout niet heeft  
opgemerkt, hoe dan verder te handelen. In dit geval gaat het spel gewoon verder. 
(Uiteraard is sportiviteit het uitgangspunt) 
 
Regelmatig worden er door verenigingen ook 3-ballen toernooien georganiseerd. 
Daar er voor deze spelwijze geen regels zijn opgesteld, willen we de basisregels toevoegen op  
onze website in een separaat document, zodat alle organisatoren dezelfde regels kunnen hanteren.  
(dus niet in het officiële spelreglement van de N.G.B.) 
 
De wijziging/aanvullingen zullen een andere tekstkleur krijgen.  
 
Evaluatie evenementen; onder andere P.N.K. 2023 en Nationale beker.  
De aanpassing m.b.t. tot de loting tijdens het N.K. was afgelopen editie nog wennen en ook niet  
helemaal duidelijk vermeld. De tekst dient nog te worden gefinetuned en voor komende editie  
duidelijker bij de programmering te worden beschreven. De voorzitter geeft nog aan dat hij afgelopen  
N.K. bij het koppeltoernooi een fout heeft gemaakt, om spelers die eigenlijk te laat aanwezig waren  
alsnog toe te laten.  
 
Het P.N.K. was in principe best redelijk bezet met uitzondering van de lage reeks. 
Deze reeks heeft in principe geen toegevoegde waarde voor het evenement.  
Wellicht moeten we toch overwegen om de reeksen anders in te gaan indelen en of reeksen te  
annuleren.  
 
Op persoonlijke titel (wedstrijdleider) is er wel een idee om het in te delen, namelijk 3 leeftijdsklassen,  
algemeen en koppelklasse Ook in het kader dat er vrij weinig jeugd toetreedt en er dus steeds meer  
oudere spelers zijn. Drie separaten leeftijdsklasse klassen hebben ook voordelen, zoals dat je op de  
finaledag niet meer dan 2 maal kan deelnemen.  
Maar, zal dit eerste met mijn collega bestuursleden moeten overleggen. 
 
De vergadering geeft aan dat de spelers die mogen deelnemen in de lage klasse wellicht dan toch  
ook niet inschrijven omdat men in elke leeftijdsklasse ook de sterke spelers tegenkomt. 
Wellicht nadenken om deels het voorbeeld van D.M.L als leidraad te gebruiken. 
 
Ook de begintijden zullen aangepast worden om het te late uur van de vorige editie te voorkomen. 
Tevens zullen er vanaf de start van het evenement al 7 biljarts worden geplaatst. 
Aandachtspunt voor alle spelers voornamelijk bij de koppelwedstijden, om de toegestane speeltijd te  
respecteren. En zeker als de scheidsrechter hier een opmerking van maakt.  
 
Voor de Nationale beker waren de aanmeldingen beduidend lager dan de afgelopen jaren.  
Wat hiervoor de reden is kunnen we ook niet aangeven. Voor komende editie zullen de zogenaamde  
gastspelers uit beide districten speelgerechtigd zijn. We gaan ook de aanvangstijden vervroegen van  



 

 

15.00 uur naar 14.00 uur. (middaguren en niet middaguren en nog vroege avonduren)  
Met uitzondering van de finale mogen de teams dit ook onderling afstemmen, met info naar de  
wedstrijdleider.  
 
P.N.K. en Interland 2024  
De komende editie wordt het kampioenschap en de Interland gehouden in het nieuwe lokaal te  
Wessem. De geruchten die er zijn dat een en ander nog niet van stroomaansluiting is of wordt  
voorzien, is inmiddels opgelost. Het gebouw en zalencomplex kan dus voor evenementen in gebruik  
worden genomen.  
 
Het verloop van de wedstrijden zijn te volgen via live score (piramidesysteem) waarvan de link op de  
website wordt gepubliceerd.  
Beter is natuurlijk om zelf in te schrijven zodat je een en ander live kan volgen en meemaken. 
 
Livestream is nog niet zeker, maar we zullen trachten om wel enkele tafels met livestreams te  
voorzien tijdens de interland, die op zaterdag 9 november 2024 wordt gespeeld. 
Uiteraard zal de interlandcommissie ook rechtvaardig en integer de selectie van de spelers opmaken. 
Wellicht zullen dan ook spelers teleurgesteld zijn omdat ze niet zijn geselecteerd. 
 
Gezien er afgelopen interland spelers waren die niet volledig aan de kledingvoorschriften voldeden,  
zullen spelers of speelsters die niet correct gekleed zijn tijdens de Interland direct worden uitgesloten,  
mits ze de kleding vóór de wedstrijd corrigeren. 
 
De vergadering vraagt of de jeugdklasse ook nog wordt gepeeld tijdens de interland? 
Is het niet beter om hiervoor nog een extra oudere-klasse te maken? 
 
De jeugdklasse staat voor 2024 nog op het programma en voor de volgende edities is dit nog te  
bezien. Eventueel kan er dan met de Belgische collega’s iets worden afgesproken. 
 
Jaarrooster N.G.B. 2024-2025  
Het jaarrooster komt z.s.m. online. Zodra de gegevens zijn ontvangen van de districten en de  
N.G.B. al datums heeft gepland, zal telkens een update worden gepubliceerd. 
 
Rondvraag  
De Moesdijk vraagt waarom in de competitie maar 2 partijen worden gespeeld en in België altijd 2  
gewonnen partijen? Mag een Belgische speler woonachtig en spelend in Nederland meedoen met de  
Nederlandse kampioenschappen en ook uitkomen voor Nederland bij de interland?  
 
Dit is een goede vraag, maar we denken dat het met tijd en gewoonte te maken heeft. 
Echter, deze vraag moet gesteld worden op de ledenvergadering van het betreffende district. 
 
Nee, als men wil deelnemen aan de Nederlandse kampioenschappen dient men te beschikken over  
de Nederlandse nationaliteit, zo ook om te worden geselecteerd voor de interland. 
 
Sluiting door de voorzitter  
De voorzitter wenst alle aanwezigen een mooie vakantie en voor het nieuwe seizoen veel succes. 


